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Terapeutické rodičovství - program pro sociální pracovníky
Variabilní symbol: 26103

Typ akce: Seminář
Počet hodin vzdělávání: 48
Termín: 
07.04.2026 - 07.05.2026

Místo: 
Krajský úřad Plzeňského kraje

Lektor: PaedDr. Petra Pávková
Lektorka PaedDr. Petra Pávková vystudovala etopedii na Univerzitě Karlově v Praze. Vedle univerzitního vzdělání má výcvik v
dyadické vývojové psychoterapii (DDP), dále absolvovala řadu odborných vzdělávacích kurzů a workshopů zaměřených na práci s
dětmi s traumatem, s dětmi s poruchami attachmentu a další. Celý profesionální život se věnuje pěstounským a adoptivním
rodinám. Specializuje se na kontakt dětí v náhradní rodinné péči s jejich biologickými příbuznými a na práci s historií dítěte. Pracuje
v organizaci SEFAM z. s. Je odborným garantem a lektorkou výcviku pro odborníky pracující s dětmi vyrůstajícími v náhradní
rodinné péče pod organizací ATTA z.s.

Kdy a kde:
Kurz bude probíhat v termínech:
7. - 9. 4. 2026 a 5. - 7. 5. 2026, v čase 9:00 - 16:30 (zahrnuje hodinovou pauzu na oběd)
Místo konání: Multifunkční sál ÚMO 3, Husova 2, Plzeň (v termínu 7. - 9. 4.)
             Vzdělávací sál Korandův Sbor (v termínu 5. - 7. 5.)

Cena:
Cena pro účastníka je stanovena na 15.000kč, žádáme však podporu Plzeňského kraje, a tak věříme v podstatně nižší částku.
Finální částku sdělíme v nejbližším možném termínu, tedy po sdělení případné účasti Plzeňského kraje.

Informace o programu:
Terapeutické rodičovství je nový výchovný přístup, který se zaměřuje na léčbu vývojového traumatu a potíží přijatých dětí. Tento
přístup je založen na nejnovějších poznatcích neurobiologie a zahrnuje principy Dyadické vývojové terapie (DDP). Hlavním cílem
terapeutického rodičovství je porozumět chování přijatého dítěte, řešit problémy v rodině a škole a postupně budovat zdravé
citové pouto mezi pečující osobou a dítětem.
V kurzu se potkají pracovníci různých institucí a budou mít možnost mluvit o různých pohledech a sladit se ve směru, kterým
přistupovat k náhradním rodinám.
Kurzem sledujeme, aby přístup lidí, kteří se profesně potkávají s pěstouny, adoptivními rodiči, byl stejný, jako bychom si přáli, aby
zažívaly děti v náhradní rodinné péči. To znamená, abychom dokázali k rodinám – dospělým, dětem a i jejich obtížím přistupovat s
přijetím, zvídavostí, empatií a hravostí. Tento přístup posiluje vztah, dodává energii a podporu na řešení starostí a jejich léčení.

Kurz je koncipován na 48 hodin a bude rozdělen na dva bloky po třech dnech. Kurz je akreditovaný a účastníci si tak mohou splnit
povinné vzdělávání i na příští rok. Sociální pracovníci budou po kurzu schopni lépe identifikovat potřeby dětí a rodin a budou
nabízet účinnější intervence. 
Kurz je určen pro 12 až 18 účastníků. Hlavní lektorkou kurzu je PaedDr. Petra Pávková, která kurzy dlouhodobě lektoruje pod
Attachmentovým centrem ATTA. Dále k sobě bude mít jednu kolektorku.

Další informace a objednávky jiných organizací:
Mgr. Lucie Baliharová
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Sdružení pěstounských rodin z.s.
Poradna náhradní rodinné péče
Purkyňova 1020/27, 301 00 Plzeň
Email: baliharova@pestouni.cz
Tel.: 778 706 282
Dat. schránka: auuu8y3
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